

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение «Детский сад №254»

Разработала воспитатель:
Чадайкина И.А.

Сценарий образовательного события
тематический день:
«День государственного герба РФ»
(для детей среднего дошкольного возраста)

УТРО.

Беседа.

Воспитатель: Здравствуйте ребята! Сегодня мы поговорим с вами о государственных символах России, которые отражают историю её народа.

Как вы думаете, что такое символы России (ответы детей).

Воспитатель: Верно, это предметы, изображения или даже слова, которые имеют значение для граждан нашего государства. У нашей страны, как и у всех стран мира, есть свои собственные государственные символы. Кто сможет мне их перечислить? (ответы детей).

Воспитатель: Молодцы, это Государственный флаг, Государственный герб и Государственный гимн.

Государственный герб – один из важнейших символов государства. Герб обязательно изображается на всех важных государственных бумагах. Например, государственный герб украшает все указы Президента России. Также государственный герб украшает собой паспорта российских граждан и другие документы, выдаваемые российским государством (свидетельство о рождении, аттестат и .т.д). Есть герб и на государственных печатях, ещё герб помещается на деньгах, орденах и медалях. А бывает и так, что герб используется в одежде человека, а именно на пуговицах у военных, пожарных, железнодорожников.

Воспитатель: Ребята, а знаете ли вы, что изображено на гербе России? (ответы детей).

На гербе изображён двуглавый орёл.

Головы его смотрят в разные стороны: одна на запад, другая на восток. Это символ единства огромной страны.

Орёл – могучая птица. Он символизирует мощи и независимость нашей страны. В лапах он держит скипетр и державу. Орла венчают три короны — символ единства нашей страны. В лапах он держит скипетр и державу. Держава и скипетр – это символы власти. Короны - это братство народов. На груди орла расположен красный щит, на нем серебряный всадник, поражающий копьём дракона. На груди орла щит с всадником.

Всадник копьём убивает змея.

Всадник – это святой Георгий Победоносец, который издавна был покровителем Москвы – столицей Российской Федерации. А ещё на гербе есть змей – это символ зла. Он был повержен Георгием Победоносцем.

Герб России — красивый и величественный. Он обозначает единство и независимость страны.

1 ПОЛОВИНА ДНЯ.

Просмотр минифильма «Пластилиновая история. Герб России – Сказка о двуглавом орле».

2 ПОЛОВИНА ДНЯ.

Дидактическая игра: «Собери герб России из пазл».

Воспитатель: Ребята, сейчас я прочитаю вам стихотворение, которое так и называется «Герб России» (автор В.А.Смирнов):

Герб страны – орел двуглавый гордо крылья распустил,

Держит скипетр и державу, он Россию сохранил.

На груди орла щит красный, дорог всем: тебе и мне.

Скачет юноша прекрасный на серебряном коне.

Развевается плащ синий, и копьё в руке блестит.

Побеждает всадник сильный, злой дракон у ног лежит

Подтверждает герб старинный независимость страны.

Для народов всей России наши символы важны.

ВЕЧЕР.

Воспитатель: Сегодня мы с вами познакомились с гербом РФ, узнали что он обозначает, какие в нём присутствуют цвета. И я хочу предложить вам раскрасить герб нашей страны.